



В городе Уфе директор двух предприятий предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы



Следственным отделом по Октябрьскому району горда Уфы следственного управления Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего директора ООО «СоюзСтрой» и ООО «Группа100» по обвинению в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с августа 2016 по сентябрь 2017 года, имея задолженность по заработной плате свыше 160 тысяч рублей перед тремя работниками двух предприятий, руководитель не принял мер к погашению задолженности. Установлено, что оба предприятия имели в наличии денежные средства, достаточные для полного погашения задолженности по заработной плате, но деньги направлялись на деятельность предприятия для создания видимости его благополучия. В ходе расследования директор предприятий полностью погасил ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1198973>